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平成３０年度 西伊豆町教育委員会第６回定例会 

 

１ 開催日  平成３０年９月１９日（水） １４：４５ ～１５：３０   

２ 場 所  西伊豆町中央公民館 １階 講義室 

３ 出席者  清野裕章教育長・山本久美子委員（職務代理）・鈴木秀輝委員・ 

渡邉美成委員・森本仁子委員 ［事務局 髙木光一］  

４ 欠席者   なし 

５ 傍聴者  なし 

 

教 育 長：本日の出席者は５名です。過半数に達していますので、ただ今から平成

３０年度第６回の定例会を開催いたします。まず、「議事録の承認につい

て」ですが、平成３０年８月２１日開催の平成３０年度第５回定例会の

議事録については、私と山本久美子委員が確認し署名いたしましたので、

ご承認いただいてもよろしいでしょうか。 

（委員：全員異議なし） 

教 育 長：次の議事録署名委員ですが、次回は森本仁子委員にお願いしたいと思い

ますが、宜しいでしょうか。 

（森本委員：了解） 

教 育 長：それでは、第１４号議案の「平成３０年度全国学力・学習状況調査の結

果公表について」を議題とします。なお、第１４号議案は、学校の特定

に繋がる情報もありますので、秘密会として審議したいと思いますがい

かがでしょうか。 

（委員：全員異議なし） 

教 育 長：それでは、全員異議なしと認めますので、第１４号議案は秘密会といた

します。それでは事務局から説明をお願いします。 

髙  木：第１４号議案「平成３０年度全国学力・学習状況調査の結果公表につい

て」をご覧いただきたいと思います。平成３０年４月１７日に行われた

全国学力・学習状況調査結果について、別紙（案）のとおり西伊豆町の

状況を公表したいというものです。調査の目的といたしましては、義務

教育の機会均等とその水準の維持向上の観点から、全国的な児童生徒の

学力や学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証し、その

改善を図る。また、学校における児童生徒への教育指導の充実や学習状

況の改善等に役立てる。以上のような取り組みを通じて、教育に関する

継続的な検証改善サイクルを確立するものです。 調査内容につきまして

は、(1)として教科に関する調査、国語、算数・数学、理科、(2)生活習

慣や学習環境等に関する質問紙調査で、児童生徒に対する調査として、

学習意欲、学習方法、学習環境、生活の諸側面等、学校に対する調査と

して、指導方法に関する取組や教育条件の整備の状況等でございます。 

公表方法につきましては、町教育委員会の広報紙及び町ホームページに
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掲載したいと考えております。調査結果につきましては、本日お配りし

た資料をご覧いただきたいと思います。 

     （秘密会により非公開） 

教 育 長: それでは、他に意見がないようですので、第１４号議案「平成３０年度

全国学力・学習状況調査の結果公表について」原案のとおり公表するこ

とに賛成の方の挙手をお願いします。 

     （委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第１４号議案については原案のとおり可決されまし

た。秘密会の議案が終了しましたので秘密会を解きます。 

     （秘密会終了） 

教 育 長：以上で本日の議事案件は終了いたしました。それでは平成３０年度第６

回の定例会を終了します。皆様お疲れ様でした。 

         


